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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Využití metod finanční analýzy při stanovení vývoje finančního zdraví 
vybraného podniku 

Jméno autora: Karel Charvát  
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: IES 
Vedoucí práce: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D 
Pracoviště vedoucího práce: IES 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Formulace Zadání vystihuje cíl  diplomové práce, kterým je komplexní analýza historického vývoje a finanční 
perspektivy podniku na základě trendové analýzy, s důrazem na identifikaci klíčových faktorů ovlivňujících jeho 
finanční zdraví.  
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Hypotéza práce, že vybraný podnik usiluje o zlepšení úrovně svého finančního zdraví, byla detailně prozkoumána 
a zhodnocena v rámci provedené analýzy. Interpretace výsledků analýzy hypotézu nepotvrdila. 
 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Text práce, obsah, interpretace výsledků analýzy, včetně zaměření návrhů na opatření k nápravě zjištěných 
nedostatků a slabých míst ve finančním zdraví vybraného podniku považuji za kvalitní a důsledně vypracovanou 
případovou studii s dobrým a konkrétním přesahem do praxe, konkrétně v oblasti doporučení a závěrů. Prognóza 
pro léta 2023 a 2024 je poněkud optimistická. Podnik se v důsledku Covidového období propadl do zadlužení a 
prudkého snižování úrovně finančního zdraví. Neškodilo by proto doporučení k reengineringu procesů finančního 
managementu a hlavní činnosti, aby byla odstraněna hrozba finanční tísně v příštích letech.  
 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i obsahové stránka textu práce splňuje požadavky na úroveň vysokoškolské kvalifikační práce MUVS 
ČVUT. Formální zpracování textu je srozumitelné a názorné, včetně grafických a tabulkových objektů. Rozsah 
práce překračuje obvyklý počet stran u diplomových prací tohoto typu.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
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Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V teoretické části byl využit pro volbu metodiky finanční analýzy i hodnocení trendů vývoje finančního zdraví 
v časových řadách odpovídající okruh dostupných relevantních zdrojů z české i zahraniční odborné literatury. 
Citační etika byla dodržena, text je původním dílem autora. V části prognózování dalšího vývoje byly využity 
metody prediktivní finanční analýzy ze studentského ekonomického výzkumu IES MUVS ČVUT zaměřeného na 
prediktivní analýzu finanční zdraví malých a středních rodinných firem  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práce představuje solidní a kompetentně vypracovanou případovou studii s dobrou úrovní přidané hodnoty pro 
využití v praxi spočívající v konkrétních a výstižných návrzích na zlepšení finančního zdraví vybraného podniku  
 
 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Podrobné a zasvěcené komentáře k dílčím výsledkům finanční analýzy i přehledné vypracování textu s mnoha 
grafy umožnuje srozumitelně využít text pro zlepšení finančního managementu ve vybraném podniku.  

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Datum: 24.5.2024     Podpis: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D 
 
 


